
На шляху до омріяної професії

24.10.2024

Вибір майбутньої професії дуже кропіткий і відповідальний момент в житті кожної

людини. У сучасному світі, де існують тисячі різних професій, важко віднайти ту одну

єдину, яка зробить людину по справжньому щасливою та успішною. У допомозі вибору

професійного шляху молодим людям сприяють різноманітні професійно-орієнтовані

заходи, які проводяться спільно з представниками закладів загальної середньої та

вищої освіти.

Так, з метою детального ознайомлення з такими поправу затребуваними на ринку

праці професіями як, фізичний терапевт та ерготерапевт, 18 жовтня 2024  року на

кафедру фізичної терапії, ерготерапії Хмельницького національного університету

завітали юні гості Комунального закладу загальної середньої освіти «Ліцей №  2

Хмельницької міської ради».
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Завідувач кафедри фізичної терапії, ерготерапії Хмельницького національного

університету Олег Базильчук провів короткий екскурс створеними новими навчально-

науковими лабораторіями для реалізації освітніх програм зі спеціальності 227

«Фізична терапія, ерготерапія». А також розповів про особливості професійної

діяльності фізичних терапевтів та ерготерапевтів. Створення лабораторії з ерготерапії

стало можливим завдяки участі університету в міжнародному проєкті Erasmus+ KA2

«UKROTHE». Загальною метою проєкту є розширення потенціалу ерготерапії в Україні

шляхом реалізації нової освітньої програми бакалаврського рівня для підготовки

ерготерапевтів у закладах вищої освіти, яка відповідає базовим стандартам WFOT

(World Federation of Occupational Therapists / Всесвітня федерація ерготерапевтів).
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Завдячуючи участі кафедри фізичної терапії, ерготерапії в масштабному проєкті з

розбудови ефективної системи реабілітації в Україні, у Хмельницькому національному
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університеті нещодавно створено сучасну навчально-наукову лабораторію з фізичної

терапії.
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Проєкт «Реабілітація травм війни в Україні» реалізують Міністерство охорони

здоров’я України, НСЗУ Національна служба здоров’я України, Міністерство соціальної

політики України, Офіс Президента України, радниця-уповноважена Президента

України з питань безбар’єрності, БФ Пацієнти України, Український центр охорони

здоров’я – UHC.

Проєкт міжнародної технічної допомоги «Реабілітація травм війни в Україні»

впроваджується Благодійним фондом «Пацієнти України» за підтримки Швейцарської

агенції з розвитку та співробітництва (Swiss Agency for Development and Cooperation

(SDC)), представленої Посольством Швейцарії в Україні. Завдяки якому, наш

університет отримує дане сучасне реабілітаційне обладнання та можливість

професійного удосконалення викладацького складу кафедри фізичної терапії,

ерготерапії.

Діти із захопленням і задоволенням ознайомилися з обладнанням, з яким

працюють фахівці з фізичної терапії та ерготерапії, придбаними для університету за

кошти Євросоюзу, та з перспективами підготовки фахівців з фізичної терапії та
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ерготерапії в Хмельницькому національному університеті за європейськими

стандартами.

Кафедра фізичної терапії, ерготерапії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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Хмельницький національний університет, 2024
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